Erx B4Rt AERERD

LBRE

DH6EE REKRKBBENDDY) D TNRARBETTER

X EYFIERIE, ERBARERUNDOEDEF

#x BEARHBE-H. FHo0—RFEFo-BEAXILEAN
IZEITH1RFBICRZDEDE L. HEEEICEDL

&0
5T TEZE~ORKTAI £THENTIEE L,

% TEZEAORMRTA L1k, BFT—S0FE. HOVMICHALTEOFRICEHLS, 40—k
7o EARGEA LI OMEIZ & 5 2 RFAIZDLAZ— YT AEELET.



WIER SH6EE RERBHNA)U TR R EH

% # s - BRHE s ¥ 8 i & & =
BRI 9,329,500 + 196, 181 9, 525, 681
EEAGHE 9,329, 500
EERE 196, 181
Z D FEE 9,329,500 x 53.85% (35% + (1 — 35%)) 5,023, 935
KB RE 9,525,681 + 5,023,935 14,549, 616
—REEERE 14,549,616 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 4,584 7,830, 384
EX T 14,549,616 + 7,830, 384 22,380, 000
HETEELE 22,380,000 x 10.00% 2,238,000
¥BERAH 22,380,000 + 2,238, 000 24,618,000




BERNRE SHGERE KRB NS HYS T AT RARHEH
2 o B - AR Bify ) i ¢ %@ R
EiER{ 9,525, 681
HE - R AEEER 9,525, 681
BEHEEREEE 9, 525, 681
BLIERE 9,525, 681
ETE#EE 541, 700
1 EHE#EfE 1.00 541,700 541,700
=
RERBENSH ) S JCET SRAERT 5,279, 900
2 RERBEE NV HY DTIZET BESH 8.00 332, 800 2,662, 400
g e a3
BE (5—R)
3 &ﬁﬁiﬁ*ﬂr/{‘/ﬁ UG ERREIZE 4.00 523, 500 2,094, 000
1T -5t EE (5—2)
4 RERIHSS D Y 2T RAER I 1.00 523, 500 523, 500
F-REBREB TR -RE EE (—2)
RERBEHACA) ST ET sRHASE 2,107, 200
nEE
5 Rt DRE 3.00 267,900 803, 700
=
6 RSB HDIER 3.00 434, 500 1, 303, 500
G}
REY 689, 300
T S|MESHERK 1.00 689, 300 689, 300
=
& - |E 711, 400




BERNRE SHGERE KRB NS HYS T AT RARHEH

% [ BE - BT B B B T # wm B

8 EHTHE 1.00 140, 600 140, 600
[=]

9 PREHE 3.00 121, 800 365, 400
=]

10 EM/E 1.00 205, 400 205, 400
=]

EHARE 86, 181

N =HAME 1.00 86, 181 86, 181
=

B 110, 000

12 2B ER 1.00 110, 000 110, 000
=




RER-TET/ Svr— SHOERE RERBRENLH)T AT RIRE £

&5 1
2 FrEERE 1zt Yy
2 b g - BRKTE BAGL H = B {f & # W = 5 &
HEn&
A 2.00 75, 800. 00 151, 600
EXEE: T HEH))
A 2.00 64, 800. 00 129, 600
AR (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
& B YE¥REH : 1.00 541, 700. 00 541,700
=5:2
B RERBENHY OTIZET 2 EHINERE 1B (5—R) &y
£ b R - BRRTE BARL H = B € & = i &
AR (A)
A 2.00 57, 000. 00 114, 000
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
Hittg
A 3.00 33, 600. 00 100, 800
& R fE¥8eH : 1.00lH (y—X) 332, 800. 00 332, 800
&5 :3
B RERBREANDHY) T ETRIZE 1= #& 5t 1B (5F—X) &Y
2 b g - BRKTE BAGL H = B {f & # IS 5 &
AR
A 1.50 75, 800. 00 113,700
F{EHAm (B&ED
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 3.00 57, 000. 00 171,000
HEm (B)
A 3.00 47, 200. 00 141, 600
& &t fE¥8eH : 1.00lBH (y—X) 523, 500. 00 523,500




Rt R - T/ \wr—o

SHOEE RRBBNAUHIL T AR BIRH X

&5 4
B RERBEANADH) O TWEEFICRAT-BREREBFERRE 1188 (¥—X) &Y
2 L R - KT B = B i %8 5 &
AR
A 1.50 75, 800. 00 113,700
F{EEED BRED)
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
A (A)
A 3.00 57, 000. 00 171,000
HEm (B)
A 3.00 47, 200. 00 141, 600
& &t YE¥£8eH : 1.00lBH (y—X) 523, 500. 00 523,500
E5:5
2 BRERORE HEEY
2 L R - KT B = B i %8 5 &
AR
A 1.50 75, 800. 00 113, 700
F T HED BRED)
A 1.50 64, 800. 00 97,200
A (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
& it YEZHRES : 1.00[H 267, 900. 00 267,900
&5 :6
W REREHOER HEED
% L A - kTiE By = B B i &
F{EHED BRED)
A 1.50 64, 800. 00 97,200
A (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
A& (C)
A 2.00 38, 400. 00 76, 800
& it YEZREH : 1.00[H 434, 500. 00 434, 500




Rt R - T/ \wr—o

SHOEE RRBBNAUHIL T AR BIRH X

&5 :1
& MESERK =10
4 b g - BRKTE By 2 B {f £ 5 &
HEn&
A 2.00 75, 800. 00 151, 600
F{EEED BRED)
A 2.50 64, 800. 00 162, 000
HEm (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
HEm (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
& it YEZEEH - 1. 00K 689, 300. 00 689, 300
&5 :8
& BHIRE HEED
% E R - BRTE BARL 2 B %8 i &
HEn&
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
F{EHED BRED)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
& &t YEZREH - 1.00[E=] 140, 600. 00 140, 600
59
B RS HEED
4 b g - BRKTE By 2 B {f £ 5 &
EXEE: T HEH))
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
& &t YEZREH - 1.00[E=] 121, 800. 00 121, 800




Rl - T/ \wr—o

SHOEE RRBBNAUHIL T AR BIRH X

H5:10
&% =BRERE HEED)
4 g R - KT By 8 = B i £ 5 &=
HEm&
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
F{EHAm (B&ED
A 2.00 64, 800. 00 129, 600
= &t YEZ8EH : 1.00[H 205, 400. 00 205, 400
=F: 1
2% EBERARE 1XHY
4 g R - KT By 8 = B i £ 5 &=
EHERRE
= 1.00 86, 181. 00 86, 181
& B YE¥REH : 1.00 86, 181. 00 86, 181
H5:12
& EBHRR X5
2 Eu A - kTiE By B =2 ] el i &
(B RRE
= 1.00 110, 000. 00 110, 000
= &t YEEBEH : 1.00 110, 000. 00 110, 000




